AIATONIEMA MAGHMATIKQN INMPOZANATOAIZMOY

OVOoUXTETLWVVUO:

OEMA A

DAl

A2,

A3.

A4,

M AYKEIOY

AXpKELK: 3 WPEC

‘Ecto po cuvapmon f nopaywyiown o éva didotnua (a, B), pe eéaipeon iomg

éva onueio tov Xo, 610 omoio Ooupwg M f oeivan cvveyne. Av n F'(X) Swrnpel

TPOGNO 670 (@, Xo) U (Xo, B), TOTE TO T(X0) dev eivar Tomkd akpdtato kot  feivon

yvnoing povotovn oto (a, B). Movades 7

Atvetar o cvvaptnon f nopaywyion o éva didotnpa (o, B), pe e€aipeon iomg
éva onueio tov Xo. ITote 10 onueio A(Xo, f(Xp)) ovopdleton onueio kapmng ™
YpoQKNg mapdotaong g f; Movaodes 4

BewPNOTE TOV IGYVPICUO:
« Av. f(X)-9(X) =0 yo kdbe xeA, 1ote f(X)=0 yur kdbe xeA 1 g(X)=0 ywn
Kéhe XA »
a) No egetdoete av etvar oAnOng 1 wevdng N Tapamdve TpdTao.
B) Na artiohoyneeTe TNV AIAVTNGT] GOC GTO EPMTNLLOL O
Movadeg 1+3 =4

Noa e€etdoete av gival cwoti | Adbog Kabepid omd TI¢ TapaKATO TPOTAGELS:
B , , . ,

a) Av I f(x)dx =0 toéte mhvrote woyvel 6t F(X) =0 ywo kéOe Xe[a, B].
o

B) Mia yvnoiong povotovn cuvaptnon eival avTioTPEYIU).

v)  To chvoro TI®V pog cuveyovg Kot un otabepng cuvaptnong eivar mdvrote
dlotnua.

d) Avo cvvaptioeig T, g Aéyovtat ioeg 6tav £xovv To id10 TESi0 0piopoD A Kot
v KaBe Xe A woyvet F(X)=g(x).

€) Av wa cvuvapton f eivar tapaywyiciun og didomua A kot Topovctalet
TOTKO AKPOTATO GTO XA, ToTE T'(X,) =0.

Movadeg 5x2=10
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OEMA B

OEMAT :

B2.
B3.

B4.

Aivovtat ot ovvaptioelg f, g pe F(X) =xnu(x —1) yo kébe Xe[0, 1] xar g(Xx) = ~

: Aivetar m ovvaptnon f pe tomo fF(X) =3vx-1-x-1.
B1.

Na peretnoete mv f og mpog ™ povotovia kot ta akpdToTa.

Movadeg 7
Na Bpeite to chvoro Tiudv g f.

Movadec 6
Noa peretnoete mv f og mpog v kuptdTTA KOt TOL oNEinr KOG,

Movadeg 3

Noa oyedldcete ™ YpaQikh Topdotact e cuvaptnong f aeod mpdto tpocdiopi-
o€Te TO. onueio TOUNG TG Me tov a&ova XX'. XTn cuVEXEW VO VTOAOYICETE TO
euPadoV Tov yopiov Tov TEPIKAEIETAL 0O TN YPOPIKY Tapdotach ™ f kot tov
optlovtio d&ova.

Movaodec 9

In x

v Kabe X >1.

I'lL

I2.

I'3.

4.

Na deiete 6t vapyel povadikd Xoe (0, 1) dote va woydet f'(X,)=0.

Movadec 6
No anodeifete 611 n T givar kopt oo [0, 1] kou 1 g koidn oto [1, €].

Movaodec 5
Noa Bpeite T1¢ acOumTOTEG TNG GLVAPTNONG J. TN GLVEKElD va Ogifete OTL o1

YPOQIKEG TapaoTdoelg Tov T, g éxovv Kovn epamTopévn 6To Koo TOLG oNEio.

Movaédec 5
xnu(x-1), 0<x<l
Osmwpovpe T cvvaptnon h pe tomo h(x) = In—X, (51
X
i. No dei&ete 6T h givar cuveyng 610 MEdio opLopoD TNC. Movadeg 3

ii. No Bpeite to euPadov tov ywpiov mov meptkAeietar amd T YPAPIKY TapAGTAC
™mg h, Tov a&ova. yy' kot tig evbeieg y=X—1 ko1 X =¢€. Movadec 6
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OEMA A: Qczwopodpe t1¢ mapaynyioes cvvapmoelg f: (0, +0) >R pe f(X)=axIh x+x -1,

2 —_
aeR xo1 g:R—>R pe IimlLJrg(X):A
X—>! X —

Al. Na dei€ete 61t g(1) =0 v g'(1) =3 Movaédeg 5

A2. Av f(X)>g(x) yia kabe Xe(0, +o0), vao dci&ete 6TL a.=2 .
Movadec 6

A3. Na peretnoete ™ cvvapton f g tpog T povotovia kot ta akpoOTALTA THG.
1 cvvéyeln va Ppeite To GHVOLO TIUDV TNG.
Movaodeg 7
A4. To mopakdto oynua amoteheiton omd Eva opboydvio mov M pia Tov didotacn gival
a=F(x) pe Xx>1 ko dvo Mukdkia aktivag R. Av 1 Tepinerpog 10V GYNUATOS
gtvon ion pe 4f(e), va mpocdiopicete yio mola T Tov X To epPadov tov ophoyw-

viov yiveral péyioto.

a=f(x)

Movaodeg 7

KoAy ercirvyio !!!
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